OnpengeneHue

apugpmenmyecKoro
KOPHA N-ou cheneHu.




"
floemopeHue:

1) UmMeem nu cmbicn ebipa)KeHue:

V20 3/-7 g D

2) [okaxume, 4mo:

' 3125 =5 m.k 5 =125
- V0=0 mx =0

Q/I#—l m. K. (—1)6:1

cmerieHu us 1.



" S
floemopeHue:

CpaesHume:




" S
lNpuHadnexxum nu epauxy
¢yHKuuu y = x * moyka:
A(-1;1)
B(1,-1) X
C(7:-2401) X




" A
ApumemuyecKuu KOPEeHb
n-ou cmerieHu.

Apupmemuye UM IKORHENe 1-0U cmeneHuU U3
HeompuuyameJsibHO20 Yucsla a Ha3bleaemcsi

HeompuuyamesibHoe 4YucJ10, M-1 cmerneHb
Komopoao paeHa a
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Pewume ypaegHeHuUsl.

1) | x,=-2; x,=2 4) x=10
2) | KopHeu Hem. 1
5) xX=-3
3)| x,=-1/2; x,=1/2 o
6) x,=-1; x, = 1;x3=-3;x4=3.
7) x,=9; x,=1
8) x,=-1;, x,=2
9) x1—= 16, x, = 25.




" A
CamocmosimesibHasi paboma.

1 eapuaHm

2 eapuaHm

Ne 1. Bbinuwume ebiIpa)keHusi, Komopbie UMerom
CMbICJI:

i/8. 3-81; &/-1; Y5071

V27 4-2: W-1103: ¢o.

Ne 2. Bbiyucnume:

—23/32; -5%16; V-1.

—44/81; —33%/-64: 3-32.

Ne 3. Pewume ypaeHeHUS:

1125+x3:O
—x*=2=0
2 %' +16=0

811—x4 =(
—x°+16=0
2 3 48=0




